

2017年3月25日—27日,山东杏花坞自驾游营地开营暨商河县第三届踏青赏花节启动仪式在商河县怀仁镇洼李村隆重开幕。时尚的露营地邂逅百年的古杏林,带给游客不一样的新感受。

本报记者 李云云
通讯员 田涛 张德宝

百亩杏林陆续绽放 露营地成为特色主题

洼李古杏林保存有古杏树近300亩,树龄有二三百年,每年3月下旬,进入花期的杏花争相怒放,浪漫的粉色铺满整片杏林。自2014年举办首届杏花节以来,怀仁镇坚持一年一个新主题,年年出新意,杏花节吸引着越来越多的市民前来观光旅游。

为进一步提升杏花节的品位和影响力,按照县委、县政府“旅游富县”部署要求,围绕创建宜业、宜居、宜游特色光伏小镇、旅游休闲慢行小镇目标,怀仁镇充分挖掘生态旅游资源优势,今年以倡导引领房车露营生活理念为主题,以打造生态观光、房车露营、休闲度假、美食养生、康体健身为一体的生态绿色长廊为功能定位,杏花搭台、招商唱戏,重点策划包装推介房车露营、光伏建设等一系列旅游休闲光伏招商项目。在当天的开幕式上,省自驾旅游协会会长谢英民为怀仁镇正式授牌。本届文化旅游节吸引了山东自驾游会、乐沃户外旅游项目开发有限公司和三家光伏企业的参与。

四大主题精彩助阵 春游有了新体验

据悉,本届花会以踏青赏花为主题,策划了独具特色的四大主题活动。活动邀请了济南我的兄弟姐妹艺术团现场表演男高音独唱、山东民歌、舞蹈、豫剧等文艺节目;第六届山东省花博会形象大使决台亮相,T台走秀与盛开的杏花相得益彰,让人陶醉其中;国家级非物质文化遗产——鼓子秧歌在古杏林里助兴表演,一动一静之间体验传统文化的独特魅力;活动现场还为游客奉献一场怀仁镇本土的广场舞大赛,赏花之余领略地道的风土人情。活动中,游客在欣赏文艺节目之余尽情地感受醉美杏花无限魅力,尽情领略大沙河沿岸自然风光,体验房车露营新的生活理念,了解光伏小镇发展,畅享怀仁休闲慢生活。活动负责人说:“我们活动为期3天,每天都会有精彩演出,希望让游客的赏花之旅不再寂寞。”

3月26日,正值周末,古杏林当天接纳游客近6万人。值得一提的是,来自济南等地的100多名摄影爱好者齐聚古杏林,用镜头捕捉杏林美景。作为东道主,商河滨河鼓子秧歌队伍给摄影爱好者带来了精彩演出。商河县摄影家协会刘先生说:“古杏林是沙土地,在沙土地里跑秧歌,别有一番风味。”

杏花搭台招商唱戏 小杏花大收益商家乐了

怀仁镇按照“政府引导、市场运作、企业参与”的原则,借杏花节平台,唱好招商戏,推出了光伏、旅游、工业三大招商项目,吸引了不少游人前来观看、洽谈。杏花节期间,共有近10万名游客前来赏花踏青、体验休闲生活、品尝怀仁美食、购买怀仁特产,十多家光伏、旅游公司前来参展、考察,3家企业就房车露营、乡村旅游、屋顶分布式光伏项目与怀仁镇达成投资合作意向,实现了招商引资、项目推荐、形象展示、商贸流通等一花多赢,为怀仁镇打造特色光伏小镇、旅游休闲慢行小镇增添了新动力。

济南乐沃自驾游营地为本次杏花节活动带来了房车、帐篷、真人CS等体验活动,吸引了近万名游客前来体验游玩,其中,真人CS在三天活动时间里累计接待360余名儿童,营业收入达3.6万元。接待3天时间,怀仁镇内十多家饭店天天饱满,共接待游客3000多人次,营业收入12万多元;出售怀仁驴肉、吊炉烧饼等特色产品及其他小吃、生活品营业收入30多万元。

此外,本次活动开幕式开通了微信直播功能,全程记录活动的每一处精彩、每一个亮点,全方位展示了古杏林的独特韵味。据了解,古杏林花期将持续到4月上旬,盛果期将在6月中旬,休闲露营游玩可持续到10月中旬,想要去的游客抓紧了。



古杏林。 刘志海 摄

春季踏青何处去 百年杏林赏花扎帐篷



◆古杏林里跑一场。
刘志海 摄

▼用镜头记录美景,
100多名摄影爱好者前来
采风。 刘志海 摄



看谁跳得高。 刘志海 摄



游客参观房车。 刘志海 摄